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Punkt zasilania elektrycznego

Wyłącznik awaryjny napięcia rozdzielnicy RSER

Projektowana rozdzielnica elektryczna zasilania
gwarantowanego

1.  Stosować przewody o izolacji 750V.
2.  Dokładne miejsca doprowadzenia wszystkich zasilań należy ustalić z innymi branżami na
     budowie.
3. Jednostkę zewnętrzną klimatyzacji należy zasilić z jednostki wewnętrznej.
4. Miejsce doprowadzenia zasilania do centrai Systemu Gaszenia Gazem ustalić z dostawcą
    systemu na budowie.
5. Przewody zasilające należy układać podtynkowo i natynkowo - w sposób akceptowany przez
    konserwatora zabytków.
6. Przyciski przeciwpożarowych wyłączników prądu należy montować na parterze w pom. ochrony
    obok już istniejących przycisków przeciwpożarowych wyłączników prądu.
7. Przejścia kabli przez ściany zewnętrzne budynku zabzpieczyc przed przedostawaniem się
    gazów i wilgoci.
8. Oprawę oświetlenia awaryjnego nalezy zasilić z tego samego obwodu co oprawa oświetlenia
    podstawowego w pomieszczeniu rozdzielnicy RZG i UPS. Oprawę zasilic przewodem 4-ro
    żyłowym prowadzonym sprzed łacznika oświetleniowego w pomieszczeniu.
9. Lokalną szynę połączeń wyrónawczych łączyć linką LgYżo z najbliższym wypustem uziemiającym
    budynku.

Miejsce przejścia instalacji z piwnicy na parter budynku

Istniejąca rozdzielnica główna niskiego napięcia

Koryto elektryczne - szerokość jak na rysunku

Oprawa oświetlenia awaryjnego natynkowa LOVATO
firmy AWEX: typ LVNO z optyką do przestrzeni
otwartej, czas pracy awaryjnej 1h, praca SE (awaryjna),
żródło LED 1x3W, natynkowa, IP41. Oprawa musi
posiadać świadectwo dopuszczenia CNBOP.

Lokalna szyna połączeń wyrównawczych montowana
na wys. ok. 0,5m nad poziomem wykończonej
posadzki.
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